



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Farské oznamy

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 3. 9.	22. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	JV	+ Rozália, Ignác, Peter a starí rodičia
		9.00	FA	Za farníkov
		10:30	JJ	+ mama a brat
		18.00	DP	Za zdravie a Božie požehnanie pre rod. Magdu a Davida
Pondelok 4. 9.		7.00	JV	Za zdravie a požehnanie pre Jána s rodinou
		18.00	DP	+ rodičia Rudolf a Terézia
Utorok 5. 9.		7.00	JV	Za obrátenie a Božiu pomoc pre synovca Radovana
		18.00	DP	Za nenarodené dieťa
Streda 6. 9.		7.00	DP	Za uzdravenie pre syna
		18.00	JV	+ Štefan (15. výročie) a rodičia
Štvrtok 7. 9.	<i>Sv. Marka Križina, Melichara Grodzieckého a Štefana Pongrácza, kňazov a muč., sp.</i>	7.00	DP	Za ochranu života od počatia až po prirodzenú smrť a za zachovanie Božieho plánu s človekom, manželstvom a rodinou v našej krajine
		18.00	JV	Za Božiu pomoc pre rodinu
Piatok 8. 9.	<i>Narodenie Panny Márie, sviatok</i>	7.00	DP	Za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu
		18.00	JV	Za zdravie a Božie požehnanie pre rodinu
Sobota 2. 9.	<i>Svätého Petra Clavera, kňaza, l. sp. Preblahoslavenej Panny Márie v sobotu, l. sp.</i>	7.30	DP	Za zosnulých rodičov Magdalénu a Ondreja, brata Igora a manžela Jána
Nedeľa 3. 9.	23. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30	DP	+ Zuzana
		9.00	JV	Za farníkov
		10:30	JV	+ manžel Ladislav a + rodičia z oboch strán
		18.00	DP	+ Marián

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, DP – Dominik Poláček, JJ – Mons. Jozef Jančovič, FA – páter Faustín

Zmena sv. omší, spovedania a úradných hodín v priebehu prázdnin

Od dnešnej nedele sa končí prázdninové obdobie a my sa vrátíme k bežnému poriadku sv. omší, úradných hodín a spovedania.

20. výročie blahorečenia Zdenky Schelingovej a Vasiľa Hopka

Bratislavská arcidiecéza Vás srdečne pozýva na slávnostnú svätú omšu pri príležitosti 20. výročia blahorečenia rehoľnej sestry Zdenky Schelingovej a otca biskupa Vasiľa Hopka. Uskutoční sa 14. septembra 2023 o 18.00h v Katedrále svätého Martina v Bratislave.

Hlavným celebrantom bude jeho Eminencia pán kardinál Petro Parolin, štátny sekretár Svätého Stolca. Na základe tohto rozhodnutia pozývame všetkých Petržalčanov, aby sa na tejto slávnosti zúčastnili a vyjadrili tak vďaka za túto mimoriadnu udalosť, ktorá sa zapísala do ich Petržalčanov, i celého Slovenska. U nás z tohto dôvodu svätá omša večer 14. septembra preto nebude.

Stretnutie klubu kresťanských seniorov

Srdečne Vás pozývame na stretnutie klubu kresťanských seniorov, ktoré bude v pondelok 3.7.2023 o 15:30 v Pastoračnom centre. Pozvánka s programom je na výveske pri vchode do kostola.

Oratórium pre všetkých o formovaní emocionality

Po prázdninách bude opäť bývať Oratórium pre všetkých (od veku dospievania až po seniorský vek) na tému formácie emocionality, aby sme sa ju učili zvládať v našom duchovnom dozrievaní. Stretnutia sú každý utorok o 19.00h. Všetkých srdečne pozývame!

Rodinná nedeľná svätá omša

Počas prípravy na svetový deň rodín s pápežom Františkom mala úspech tzv. „rodinná nedeľná omša“. Na podnet našich rodín budeme mávať v 2. nedeľu v mesiaci (už budúcu nedeľu) „rodinnú svätú omšu“ o 9.00h, ktorá bude zameraná viac na rodiny s deťmi. Pri svätej omši sa prihovoríme dialogicky aj deťom. Nech nám pomáha Svätá rodina, ktorej je zasvätená naša farnosť, aby sa tu dobre cítili naše rodiny.

Lectio divina

Aj v tomto školskom roku ste srdečne pozvaní na modlitbové stretnutia spôsobom *Lectio divina* v Katedrále sv. Martina v Bratislave každú prvú (pozn. okrem novembra) stredu v mesiaci vždy o 19.00. Modlitbu bude viesť bratislavský arcibiskup Mons. Stanislav Zvolenský. Téma tohto ročníka má názov: *Pane, čože je človek, že myslíš na neho?* (porov. Ž 144,3). Najbližšie stretnutie, ktoré sa bude konať v stredu 6. septembra, má názov - „*Pamätaj, že si prach.*“ (porov. Ž 90,3) - O pôvode človeka zo zeme a skúsenosti ľudskej pominateľnosti. Bude sa uvažovať nad úryvkom: Gn 2,4-7.

Podujatie - Bratislava za život

Život každého človeka je veľkým darom. Chceme preto budovať kultúru života, ktorá si bude vážiť ľudský život od počatia po prirodzenú smrť. Pozývame Vás na pochod Bratislava za život, ktorý sa koná pod záštitou Bratislavskej arcidiecézy. Vystúpia na ňom slovenské i zahraničné osobnosti, stretnú sa ľudia dobrej vôle, ktorí sa chcú postaviť za najzákladnejšie právo na život – pre všetkých. Tešíme sa na Vás 24. septembra o 15.00 na Hlavnom námestí v Bratislave. Viac informácií na www.bratislavazazivot.sk.

Beh – Mary`s meal

Behom môžeš zmeniť príbeh dieťaťa. Prihlás sa na tohtoročný Charitatívny beh Mary`s Meals Charity Run. Štartovným 22 EUR zabezpečíš jedlo v škole pre hladujúce dieťa na celý školský rok. Tvoje úsilie tak bude mať ešte väčší zmysel. Informácie na <https://marysmeals.sk/beh>.